
Referat af generalforsamling i VCM 26/2-2025 
1. Valg af dirigent 

Lars Dahl valgt. Det konstateres at Gf er lovligt indkaldt. 62 medlemmer er fremmødt og 

stemmeberettiget. Ingen fuldmagter. 

 

2. Formandens beretning (kommentarer) 

Formanden: ”Husk alle med hjem.” Ingen kommentarer eller spørgsmål 

 

3. Spørgeskemaundersøgelse PUNKT 4 tages først (se herunder) 

Resultaterne er udsendt separat 

Kristian Glisbjerg: 96 gode besvarelser af undersøgelsen (50% af medlemmerne). 

Generel tilfredshed 3,85. Peger på dilemmaet i inddelingen i grupperne.  

A2 falder ned i B, som så kører for hurtigt. B2 og C forsvinder. 

Konklusion: Aftal hvor langt skal vi køre og hvor stærkt? Overhold aftalen. 

 

Debat om dette: 

Per Jensen: Vi overholder ikke grupperne.  

Dennis Ludvigsen: Hvis man tror man kører 28, så kan man passe i A2, B1, B2? 

Roland: Det er rart at kende ruten på forhånd, som det gøres ind i mellem for gravel. 

Jan Faber: Det er tiden, der er vigtig. Hvor lang tid tager det? 

Lars: Man skal også kende sit eget niveau og melde sig det rigtige sted. 

Bent Fuentes: Der skal også være justits i gruppen og meldes ud, hvis en ikke følger 

gruppereglen. 

Kristian G: Det skal være kaptajnens rolle. 

Hans: Så skal der være kaptajn til alle holdene. 

Kristian G: Det vil der være indsats for på B og C hold. A gruppen skal også styrkes. 

Torben: Det skal også være sjovt. Man kan godt give gas på bakkerne og så samle op. 

Thomas: Det sociale skal styrkes tilbage i klubben efter turen. Turen er for lang på hverdage. 

Jens Dolmer: Det er både hastighed og hvem man gerne vil køre med, der afgør inddeling. 

Dennis: Pølsedage sidste år blev ikke gjort konsekvent. Kristian: Ja, det skal gå på tur. 

 

Kristian G: Er der nok, der kører gravel om sommeren til at det giver mening at lave 

arrangementer for dem? 

 

Bent Fuentes: Forslag til udsmykning af klubhus – stemningsbilleder fra Grejsdalsløbet. 

 

Debat om Børkop cykler på vort klubtøj?  

Steen: Vi kan købe det billigere uden logo også andet sted. 

Per Jensen: Skal vi have en sponsor?  

Tommy:  Er Konggaard ikke et alternativ? 

Hans: Vi får ikke rabat derude længere. 

Tage: Vi køber tingene til butikken hvor de er billigst. 

Tilkendegivelse af om man vil købe mere Assos med reklame? 

Per Hjort: Vi kører ikke med logo, det bør ikke være på lager. 

Jan Faber: Der er ganske få der kører i klubdragt. 



Nyt Medlem: Det er en god ide at vi kører i klubtøj. 

Der er ved håndsoprækning et flertal, der ikke ønsker logo fra Børkop cykler på tøjet. 

Helge: Når man kører med tilskud, så kører man i klubtøj. Det er gældende regler. 

Jens Dolmer: Det er ikke kutyme at straffe folk, som er blevet straffet af retssystemet. 

Kjeld M: Når man stiller med tilskud, skal man køre i klubtøj, 

Heinrich Gæbe: Jo det er sådan det er. 

  

Socialt miljø: 

Hans: Er det fordi de kører hjem, at respondenter ikke synes det sociale miljø er godt? 

Roland: Fællesskabet opstår efter turen i klubhuset. Der skal være tid til at sidde efter turen. 

Jan Mahler: Det kunne være bekymrende, hvis den yngre del synes det sociale miljø ikke er 

godt. 

Heinrich Gæbe: Vi får nok mere socialt ved intervaltræning, for det tager ikke 3 timer. 

Anette: Jeg vil gerne cykle, og gerne 3 timer også om hverdagen. 

 

4. Budget og regnskab 

Thomas Stie præsenterer Grejsdalsløbet i store træk. Overskud på går i klubkassen og giver 

os store muligheder. Fællesskabet er vigtigt for klubben. 

Tag gerne kontakt til Steffen Aabye, hvis du endnu ikke har fået en opgave eller kontakt fra 

Grejsdalsløbet. 

Budgettet for Grejsdalsløbet bliver gennemgået. Resultat til klubben: 220.000. Fremgang fra 

178.000 i 2023. Forventning til 2025 (konservativt): 213.000. 

 

Tage Namnuad Jensen præsenterer det fulde regnskab (Udsendes separat). Resultat over 

forventning 69.000 for 2025. Revisionen har godkendt regnskabet. 

Ingen spørgsmål fra GF. Regnskabet godkendt. 

  

Tage takker Per Jensen for hjælp med regnskabsføringen og fremlægger budget for 2025. 

Der sættes bl.a. flere penge af til klubaftener og social rides. Helge lover, at Gl. Nok vil  

Jan Faber: Langtursudvalget – skal der ikke sættes flere penge af, så der ikke er 

egenbetaling?  

Per Jensen svarer: Egenbetalingen for langture var lav, men vi fik brugt budgettet på 

forplejning.  

Per Tolbo: Vi skal måske køre kortere fra Vejle. 

Roland: Grejsdalsløbet – synes der er god ide i at investere i markedsføring og andre 

omkostninger. Invester i oplevelsen. Vi har mange penge: Sæt beløb af til at investere i 

noget idrætsfællesskab. 

Dennis Ludvigsen: Invester i de nye medlemmer. 

Tage: Bestyrelsen sender nogle til møde om nye medlemmer. 

Heinrich: Vi kan f.eks. støtte Vejle Cykel klub, som har mange unge. Kampagne for nye 

medlemmer på facebook, husk at dele opslagene. 

Torben: Parasport kunne støttes. 

Heinrich Gæbe: Vi indretter cykelværksted med specialværktøj og en tandemcykel, hvor man 

kan have f.eks. en blind med. 

Else Marie vil gerne have en rist ved cykelvask. 

Budgettet godkendes med disse bemærkninger, som bestyrelsen lover at overveje. 

 

5. Forslag fra Leo Drejer 



Oprettelse af et butiksudvalg. De skal tage stilling til hvad vi skal have i butikken og måske 

klubtøj. Fastsættelse af priser på klubtøj. Hvem skal vi købe hos? 

Per Jensen: Er det kun dem, der har nøgle? Leo: Det skal afklares med bestyrelse. Per: Det er 

vigtigt at man kan komme til. 

Heinrich: Beder om en håndsoprækning. Forslaget vedtages uden modstand. 

 

6. KONTINGENT og Støtte til Søsterklubber 

Bestyrelsen foreslår at fastholde 415 kr. som kontingent og skænke til søsterklubber efter 

vedtægterne (op til 20.000). 

Roland: Jeg ville gerne støtte idrætsfællesskabet i bredere perspektiv. 

Ole Madsen: Opfordre til at søsterklubber kan hjælpe til Grejsdalsklubben og betale godt for 

det. 

Bo: Hvad er vores mandat i dette punkt? 

Dirigent: Bestyrelsen indstiller maksimal støtte. Ingen indsigelser. 

Dirigent: Kontingent fastholdes uændret 415 kr. Vedtaget. 

 

7. Valg til bestyrelsen 

To medlemmer skal vælges. Gunhild modtager ikke genvalg. 

Anette Poulsen opstiller til bestyrelse. Tage genopstiller. De vælges uden modkandidater.  

 

8. Valg af suppleanter 

Jørgen genopstiller. Der er en ledig suppleantpost. Kent opstiller og vælges. 

 

9. Valg af revisorer 

Bo genopstiller ikke. Peter Meiniche modtager genvalg. Henrik Andersen træder ind fra 

suppleant. 

 

10. Valg af revisorsuppleant 

Henrik er nu revisor, så en suppleant skal vælges. Bent Fuentes har accepteret valg. 

 

11. Valg til udvalg. Der udleveres vingaver som tak for indsats. 

a. Styregruppen ikke på valg. 

b. Klubturs udvalg: Kristian, Lars og Preben er i gang. 

c. Klubaften: Else Marie, Bent Fuentes, Susanne udgår. Steen Lyager nyvalgt. 

d. Nye medlemmer: Kristian, Henrik, Jeanette. Alle genvælges. 

e. Langtur: Per, Jan, Hans. Modtager genvalg. 

f. Løbsudvalg: Henrik og Tage. Modtager genvalg. 

g. Klubhus: Kurt, Per Tolboe, Flemming. Kurt og Per fortsætter 

h. Gl nok: Helge, Børge, Knud, Lars Pedersen. Alle fortsætter. 

i. Klubfest: Susanne, Bent, Mette Stie. Fortsætter. 

j. Vintercup: Henrik, Kent, Niels Erik og Jan Thorsen Vi takker Per Hansen for hjælpen 

med dette . 

k. Graveludvalg: Jørn, Anette, Jan Thorsen, Litta er nye i udvalget. 

l. Nyt butiksudvalg: Leo, Tommy Ligaard, Bent Søndergaard, Peder G. 

m. Tak til depotbestyrer Bent S. 

 

12. Eventuelt 

Else Marie: Opfordring til at markedsføre os overfor nye medlemmer på Instagram. 



Steen Lyager: Kan vi få Grejsdalsløbets SoMe manager til at hjælpe. Der tages kontakt til 

Bjørn Hesselager. 

Årets motionist: Carsten Gotborg for en helteindsats i en presset situation på Andkærvej. 

Bestyrelsen anerkendes med et bilag. 

Dirigenten nedlægger hvervet og modtager bifald og vingave. 

Formanden lukker generalforsamlingen 

 

Referent: Jacob Jalving 

 

Dirigenten. Lars Dahl-Nielsen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


